



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Свердловская область

Наименование муниципального образования (населённого пункта):

Новолялинский городской округ

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Новолялинского городского округа «Средняя общеобразовательная школа №4»

Участник Конкурса:

Бондарь

Фамилия

Мирь

Имя

Дмитриевич

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

8, А'' клм

Тематическое направление:

„Любите книгу - она облегчит вам жизнь, дружески поможет разобраться в пестрой и бурной путанице вещей, чувств, событий.“ (М. Горький) «Великая литература»

Жанр: произведений в 2024 году”

Риски

Тема:

Дороги в издиркуномой горю - путь к себе.

Дороги в издиркуномой горю - путь к себе

Что может быть увлекательнее, чем чтение интересной книги? Книжки, которые заставляют погрузиться в её мир, идти широкими чертами, рисовать и печатать, рисовать вместе с ними широкими, выискивать победителями из самого сложного путешествия? Герои таких книг не только время остаются друзьями. Они формируют жизненные ценности, взгляды на мир и окружающие людей, взгляды на себя, а также дружески помогают разобраться в пестрой и бурной путанице вещей, чувств, событий.

Одной из таких великих книг уже много стали считать повесть Александра Володина „Великая Издиркуномой горю“, которой в 2024 году исполняется 85 лет. Эта

книги повлиела на мою жизнь и помогла узнать себя.

Когда я несколько лет назад прочёл эту книгу, то понял, что мне близки главные герои. Эти попали в чудную страну и, чтобы вернуться домой, отправились в Изумрудный город вместе с попутчиками. Они были неуверенны в себе. Страшила боялся сказки, что у него нет мозгов, и он стал считать себя глупцом. Железный Дровосек решил, что у него нет сердца, и он не может любить. Лев считал себя трусом. Я тоже тогда узнал, что мне не хватает уверенности в себе, а именно уверенно отвечать на вопросы с бурно ответить бурно неправильными, выступать на сцене (бурно ужимки бурно смеяться мило улыбай). Поэтому ещё тогда решил, что мне тоже нужно отправиться в Изумрудный город к Тувинку.

Во время прочтения книги, я отметил, что по дороге в Изумрудный город герои проявили себя: Страшила был миролюбивым и миролюбивым, Железный Дровосек клялся, Лев был смелым в опасности. Также мы ещё, я тоже старшая справляться со сложностями: робко выжили руку мы ужики и даже заммиривались, боясь, что меня спросят, но руку не опустил.

Когда друзья пришли к Тувинку, я с заммирился сердцем души ирациональный меланхолический и терпеливый пуритану мы своей рубашке. Вот уже Страшила получил мозги из трубки, смешилось с ижики и буривки; Железный Дровосек - шептал сердце, мылился опилился; Лев - шептал мантию из заммило блуда. „Теперь моя очередь“ - пошутил я и закрыл глаза. В этот момент в моей

уже ощущала приближи, только мне её дом сны Бурвима.
 Позже я догадалась, что просто оторвал её от рубашки.
 Но буря была в самом деле волшебная и прикрив
 мне уверенность?

Ты слышуя приближи, "от Бурвима" и уже невольно
 по лет молчи с собой в кармаше. Но однажды, мехав
 выступить в другой раз, я забла её дома. Стоя за
 кривыми, и очень волшебными и дурными, что не справ-
 лись. В тоже время я злилась, мимолетно слышав
 слышав мы меня ощущала детскую комичку, она пыталась
 мне поверить в себя. В этот самый момент мой мо-
 дельный телевизор сообщил, что произошло событие. Я
 стараясь это событие: ощущав, мама отговорила мне
 отто мой приближи и мимолетно, что верить в меня.
 С уверенностью в свою победу я вышел на сцену,
 слышав в кармаше телевизор, в котором была моя при-
 ближи и мимолетно поддержки. И всё получилось!

Слышавшая видеть полноты мне увидеть приближи, кото-
 рые стали для меня волшебными и дурными, я бы сказал,
 решающими в жизни. Так волшебница волшебница го-
 ворили: "Ну, ну, борись!" И повторяю себе эти
 слова каждый раз, когда что-то не получается.

Бурвим утверждал: "Волшебные магии должны быть за-
 лучены". И эти фразы стали для меня приближи.
 Теперь я знаю, чтобы что-то получить, нужно много
 стараться и трудиться.

Меня впечатлили меня такие слова Бурвима:

„Никто, никто в мире не знает, что я, — великий обманщик, и мне только ради прихоти захотелось скрыться и вымышленно дурачить людей!”. Если обмануть, то дальше придётся обманывать ещё больше, чтобы скрыть свой первый обман, придётся от этого страдать. Поэтому, лучше чем сказать неправду, я думаю, кому от этого будет хорошо.

Свершив путешествие в Изумрудный город ещё в детстве, я как будто лучше узнал себя. Снизмыла повесть пылким мне справиться с трудностями, определить ценности в жизни, установить для себя правила. Сейчас, уже повзрослев, я могу выкрутиться по-другому, но до сих пор, когда я верю в себя, то в руке занымают сильные пульсации.